

沧州举行第六期海葬活动 104位逝者骨灰撒向大海

本报讯(记者韩学敏 通讯员崔至丞)3月22日,沧州市第六期免费骨灰撒海活动在黄骅港海域举行,104位逝者的骨灰在154名亲属的护送下,以碧波为家,回归大海。当天清晨六点半,逝者亲属们到达沧州殡仪馆悼念厅外广场,参加骨灰撒海送别仪式。随后,上午九点半,满载着对逝者的哀思,12艘海葬船依次启航,向渤海湾深处驶去。轮船到达预定海域后,逝者亲属们在工作人员的引导下,依次走到船舷边,小心地解开用白丝带系住的黄绸布骨灰袋,将亲人的骨灰伴着花瓣慢慢撒入大海,与已故亲人最后道别。他们有的默默地祈福,有的深情地诉说思念。“父亲生前留下遗嘱,希望将骨灰撒入大海。”在天津工作的魏津丽专程赶回沧

灾害性天气监测与预警能力进一步提升 全市首部X波段双偏振雷达护航农业生产

本报讯(记者李智力 通讯员王琳 李健一)3月20日下午,泊头市四营镇的种植大户王金长的手机响起,他又接到了来自泊头气象局的助农天气信息。“现在俺们这里的天气站装上了新雷达,天气预报更准了。上个月,多亏有气象局的降雪预警,才让俺早早做好准备,避免了损失。”王金长说。王金长所说的“新雷达”,其实是泊头引进的沧州首部X波段双偏振多普勒雷达。相比传统的单偏振雷达,这部双偏振雷达探测精度更高,误判率更低,可以更加准确地探测雨滴或雪花等降水粒子的类型、大小、数量以及运

1.2万条非法卷烟集中销毁

本报讯(记者李佳芳 通讯员刘强 张金元)3月19日,沧州市烟草专卖局联合有关部门组织全市非法烟草专卖品集中销毁行动,共销毁非法卷烟1.2万条,非法烟丝烟叶20余吨,以及其他烟辅料在内的非法烟草专卖品,货值总金额372万余元。在中节能(盐山)环保能源有限公司销毁现场,工人将非法烟草专卖品与生活垃圾相混合,投入高温焚烧炉,采用环保焚烧发电的方式,进行集中无害化销毁,最大限度降低

新闻热线:
孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796980
张梓欣 15350768675 王雪 17303170133
张峻豪 15731789107
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

即日起至5月31日 我市查漏补种免疫规划疫苗

本报讯(记者韩学敏 通讯员杨雨利)即日起至5月31日,市卫生健康委员会、市教育局联合开展免疫规划疫苗查漏补种专项活动。按照国家免疫规划疫苗程序,0至6岁儿童,未完成相关免疫规划疫苗接种的需尽快补种,18周岁以下有漏种疫苗的也可以补种。“在过去的秋冬季节,很多孩子因咳嗽、发烧等错过了疫苗的接种时间。”市卫生健康委员会相关负责人表示,春季是包括呼吸道传染病在内的很多传染病的高发季节,为切实保护



春回大地,我市各地农民抢抓农时,纷纷开展田间作业。图为新华区小赵庄乡赵官屯村村民正在修剪桃树枝。 周洋 摄

匠心雕刻让“枯木逢春” ——盐山县王槐村崖柏手艺人张洪亮的故事

走进盐山县韩集镇王槐村张洪亮家,两个院子放满了买来的崖柏树根。偌大的展厅里,摆满了几百件造型各异的工艺品,飞龙、蜗牛、老虎、金鸡、大象等作品活灵活现、栩栩如生,伴随着一股崖柏独特的浓香扑鼻而来,仿佛置身艺术的海洋。“这些作品的象形都属于自然天成,即在天然的形态基础上借势赋型,经过砂纸的多次打磨,稍加修饰,或搭配上天然底座,摆崖柏的自然美展现出来。”靠着这门技艺,张洪亮为枯死的崖柏赋予了新生命,并在这一领域闯出自己的一片天地。张洪亮以前在天津做木工生意。2003年,他在天津一市场上发现很多造型各异的崖柏根雕,一下便喜欢上了这门艺术。听说根雕的师傅聊起崖柏,张洪亮更是被背后的艺术价值和市场价格所吸引。“从那时起,我就和崖柏‘结缘’,希望能将崖柏雕刻技艺继续发扬



张洪亮以前在天津做木工生意。2003年,他在天津一市场上发现很多造型各异的崖柏根雕,一下便喜欢上了这门艺术。听说根雕的师傅聊起崖柏,张洪亮更是被背后的艺术价值和市场价格所吸引。“从那时起,我就和崖柏‘结缘’,希望能将崖柏雕刻技艺继续发扬光大。”自此,他开始关注、学习崖柏知识,还去国内多处崖柏产地,实地考察选购并尝试制作。“在不懂它的人眼里,这就是一堆当柴火的‘烂木头’。而在懂它的人眼里,这是极具艺术价值的‘瑰宝’。”张洪亮说,崖柏是生长在悬崖峭壁上的柏树,被誉为“万年活化石”,他收购来的是自然死亡的根部与枝干,扭曲奇崛、飘逸灵动。近年来,崖柏在市场上大受追捧,不仅因为其审美观赏价值,还因为其具有很强的药用和保健价值。“加工崖柏,首先要对崖柏的木质结构、木料类型有清晰的了解。加工过程中,需要先将朽化的外层处理掉,然后进行打磨、抛光,才能显露出崖柏的内部色泽和自然纹理。”张洪亮说。近几年,随着市场的需求变化,张洪亮还把崖柏的一些边角、角料加工成崖柏枕、崖柏手串及其他产品;其余的碎料经过粉碎加工,制成纯天然柏香;提炼的

行进沧州
精彩故事

公证服务减证便民再提速

合同、赠与、继承、财产分割、亲属关系……到公证处办个公证心里才踏实,与百姓生活息息相关,更加方便快捷地办理是人们的需求与期盼。司法部21日对外公布“公证减证便民提速”活动方案的通知,决定自今年3月至12月,在全国范围内开展“公证减证便民提速”活动,努力为群众提供更加优质高效的公证法律服务。公证便民服务将如何“减”怎样“办”?一起来看。**办法一:“缩”期限“减”材料**如何有效提升公证服务质量和办证效率,切实解决人民群众办证耗时长、多次跑等突出问题?司法部公共法律服务管理局局长杨向斌介绍,此次活动目的仍然是力求利企便民,重点是“提速增效”。

采取创新申请方式、优化服务流程、加强业务协作、推进信息共享等措施,进一步压缩公证的期限,有条件的公证机构尽可能实现“当日出证”“当场出证”。杨向斌说。**办法二:拓展“一证一次办”推进“一事一站办”**公证作为公共法律服务的重要内容,高效便民是基本要求。对此,司法部提出两个“一”,进一步优化公证流程,增强服务能力。拓展“一证一次办”——对法律关系明确,事实清楚无争议的公证事项,当事人只要材料齐全、真实,符合法定受理条件的,跑一次就可办好公证。推进“一事一站办”——鼓励公

证机构将需要多个部门办理,关联性较强、办理时间相近的多个事项集中办理,为群众提供一站式服务。同时推动“公证+不动产登记”一件事联合办,推广“公证+领事认证”联办服务。杨向斌介绍,通过与不动产中心互设办事窗口、互嵌功能模块、互通服务系统等方式,实现“公证+不动产登记”一站办好。通过“公证+领事认证”联办,实现涉外公证和领事认证“一次申请、一窗受理、联动办理”,为群众提供省时、省力、省心的公证法律服务。**办法三:强化数字赋能 提升服务水平**随着信息化水平不断提升,在线

公证服务实现了在线咨询、预约、申办等一体化办证服务。持续推动“线下跑”变为“线上跑”,司法部进一步要求强化数字赋能,逐步推进省级区域内统一公证业务办证系统建设;健全完善公证书在线核验机制,逐步实现与法院、住建、不动产登记等部门的系统对接和数据共享;推广远程视频公证在偏远地区、司法行政机关确定的定点场所应用等。“通过推广‘互联网+公证’服务手段,扩大在线申请、在线办理、在线出证的适用范围,推广远程视频公证在偏远地区、定点场所的运用,让偏远地区群众也能享受到智慧公证服务。”司法部公共法律服务管理局一级巡视员孙春英说。老年人、残疾人、“上班族”等群体,怎样享受“公证减证便民提速”的福利?对此,通知针对提升服务水平提出了这些举措:——优化服务措施,针对老年人、残疾人等特殊群体开通“绿色通道”“上门办证”等服务,优先接待、优先办理。——倡导公证机构开展错峰延时服务、预约全时服务和加急即时服务,解决上班族没时间办证的难题。——优化涉企服务,深入企业设立公证联系点或办证服务点,提供法律咨询、涉企纠纷调解、涉企公证事项办理等综合服务,为企业“走出去”、上市融资、股权治理等提供一对一精准服务。据新华社电

